
Notulen ALV/OV vergadering 26-9-2023

Aanwezigen:
William van den Berg Gast Directeur
Floor van der Burgt Gast Teamlid / directie
Petra van der Heijden Penningmeester Bestuurslid Oudervereniging
Daan Schattenberg Bestuurslid Oudervereniging
Nicole Verbeek van Dijk Secretaris Bestuurslid oudervereniging
Eline Duijndam Secretaris Bestuurslid Oudervereniging en aanspreekpunt MR
Dyan van den Bogaard Gast Aspirant Bestuurslid Oudervereniging
Simone van Zantvoort Gast Aspirant Bestuurslid Oudervereniging
Marlies Meerdink MR-lid (aanspreekpunt OV)

ALV
Inkomstenbeheer van ouderbijdrage: 45e per kind: hieruit (25e OV en 20e schoolreisje),
hiervan wordt betaald:
- OV werkgroepen (kerst, sinterklaas, carnaval etc)
- Reservering schoolreis 1x p 2 jr (1 jaar reis, 1 jaar sparen)
- Bieb op School
- Kamp groep8
Op Google drive worden alle bonnetjes bewaard.

Kosten schoolreisje (400 kinderen) +/- 12.000e

Opvallende gegevens uit jaarrekening:
- Bijdrage ouders loopt terug, nu rond 60%.Is echt vrijwillig, mag ook niet meer achteraan
gezeten worden
- Minder uitgaven in werkgroepen gedaan
- BOS budget (=2837e) staat nog open. Dit blijkt reeds door school te zijn betaald (15e/kind).
Vraag wat we ermee gaan doen. Gezien er belang aan gehecht wordt dit uit te geven aan
hetzelfde thema: idee om van dit budget door de school zelf boeken aan te schaffen (gezien
de biebboeken rondom bepaalde thema’s, zoals de herfst, populair zijn en snel verhuurd).
- Op de lopende rekening: 5.144e; Spaarrekening 10.440e

Belangrijkste thema's die naar voren kwamen vanuit ouderenquête: Schoolreisje, Sint, Kerst,
Kinderboekenweek

Vragen:
1. Wat gaan we doen met teruglopende dekkingsgraad ouderbijdrage?
2. Wat gaan we doen met geld op rekening?
3. Wat te doen met schoolreisje?

Ad 1: Je kan geen begroting meer maken met verwachting 100% dekking
Dus nu nieuwe begroting maken met huidige dekkingsgraad

Als idee om dekkingsgraad te verhogen:
- Vanaf nieuwe schooljaar automatische incasso bij nieuwe instromers?



(nota bene: dan wel bij de informatie in groep 8 ter attentie erbij zetten dat ouders de
incasso moeten stopzetten). Dan tevens als reminder in het PC'tje: let op: over 2 weken volgt
een automatisch incasso
- Ouders wijzen op Stichting leergeld? --> betalen buitenschoolseactiviteiten voor ouders die
minder inkomsten hebben. Zijn een tijd minder actief geweest, maar zouden mogelijk iets
kunnen betekenen voor de OV
- Gesproken over evt. budget van OV en schoolreisje uit elkaar te halen --> gezamenlijk
besloten dit NIET te doen

Ad 2 en 3:
Nu nog 12.000e in kas --> dus sowieso schoolreis dit jaar mogelijk
Budgetten kinderboekenweek en sinterklaas nu niet aangepast.
Schoolreis - OV verdeling: aanpassing van 20e en 25e.

Actiepunt William/Floor:
- Navraag waarom er geen albums groep 8 zijn gemaakt afgelopen schooljaar
- Factuur sturen (+verwijzing stichting leergeld) + papiertje in schooltassen kinderen, per 31
okt deadline stellen om te zien hoeveel budget er is
- Uitzoeken of er vanaf schooljaar 2024-2025 automatische incasso geregeld kan worden
(voor instromers vanaf 1 januari 🡪 helft van het bedrag)

Actiepunt Petra:
- Petra stuurt mail naar team met budget wat vrijkomt van 1500e voor uitgaven aan
themaboeken

Actiepunt iedereen:
- Zoeken naar vervanging Petra als penningmeester
- 22 november volgende OV

Vergadering OV
Gesproken over wensen vanuit ouders t.a.v. toegang tot nieuwe schoolgebouw
- Vanuit OV geen behoefte om met kinderen mee gangen/klassen in te gaan, maar wel
centrale ontmoetingsplek/koffie corner zodat er onderling ontmoetingen plaats kunnen
vinden/binding met school vergroot
- Misschien rondom thema's (sinterklaas, carnaval etc) bv wel even 2 uurtjes erbij mogen
zijn?
- Kinderen wel zelf jas laten hangen/tas

Daan Schattenberg wordt voorzitter
Marlies Meerdink (MR) wordt aanspreekpunt voor OV, Eline Duijndam aanspreekpunt MR
Doelen opstellen middels Missie en Visie als OV niet nodig, i.t.t. MR

Actiepunt Petra:
- Wachtwoord maildadres/ Googledrive inlog delen
- Kamer van Koophandel inschrijvingen regelen
- Gesproken met collegae over mogelijkheden ouders de school weer in te krijgen:


